Les inégalités de santé

Ce cours vous est proposé par Jérbme Wittwer, Professeur des université en économie,

Université de Bordeaux, et AUNEGe, I'Université Numérique en Economie Gestion.

Quiz (une ou plusieurs réponses correctes)

1. Lesinégalités sociales de santé rendent comptent :

a. de la corrélation entre la santé et un gradient social

b. desinégalités naturelles de santé

c. desinégalités de durée de vie
2. Lesindices de concentration mesurent :

a. la concentration de la variable santé

b. I'intensité de I'association entre la santé et le gradient social

c. La concentration de la variable décrivant I'intensité du gradient social
3. Pour mesurer des inégalités sociales de santé :

a. peu importe le choix du gradient social

b. la variable de santé doit étre corrélé positivement avec le gradient social

c. le gradient social est utilisé pour classer les individus du plus désavantagé au moins
désavantagé

4. Lesindices de concentration :
a. sont toujours positifs
b. bornés par-1 et 1
c. non bornés
5. Lesindices de concentration s'écrivent :

a. comme la covariance entre la santé et le rang des individus le long du gradient
social

b. comme la covariance entre la santé et la variable caractérisant le gradient social

c. comme la varionce de la variable caractérisant la santé
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6. Lesinégalités sociales de santé peuvent étre jugées légitimes :
a. sielles sont frop coGteuses a réduire
b. siellessont le résultat de comportements éclairés
c. sielles sont le résultat des déterminismes sociaux
7. Lesinégalités naturelles de santé :
a. ne sont pas des inégalités sociales de santé
b. se traduisent par des inégalités de durée de vie
c. ne sont pas un objet d'intérét pour les politiques de santé
8. Lesinégalités sociales de santé sont jugées illégitimes :
a. parce gu'elles sont le résultats de comportements individuels éclairés
b. parce qu’elles sont simplement le reflet des inégalités économiques

c. parce gu'elles se traduisent pas une inégalité des chances
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Cette ceuvre est mise a disposition dans le respect de la Iégislation francaise protégeant le droit

d'auteur, selon les termes du contrat de licence Creative Commons Attribution - Pas d'Utilisation
Commerciale - Pas de Modification 4.0 International (

). En cas de conflit entre la Iégislation francaise et les termes de ce contrat de licence,
la clause non conforme d la Iégislation frangaise est réputée non écrite. Sila clause constitue un
élément déterminant de I'engagement des parties ou de I'une d'elles, sa nullité emporte celle

du conftrat de licence tout entier.
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